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N I'EOI'PACDCKA KAPTOIPAGCKA MPEXA,

[EOTPA®CKA LLUNWPUHA N TEOTPADCKA
AOYHRNHA, HACOBHE 30HE

npod AywaHka Ctajunh
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[la ce noaceTmo rpagmea us 5.
pa3pena

» [NaBHe cTpaHe cBeTa U tbmnxose mehyHapoaHe
O3HaKe

Ta je rnobyc ?

Ta je eKBATOP N Ha KOM CTereHy ce Hanasmn ?

Ta CY MOJIOBU N Ha KOM CTEMNEHY ce Hana3se ?

Ta CY MOBPATHULUM U HAa KOM CTEMNEHY ce Hanase ?
Ta Cy NOJIAPHULM U HA KOM CTEMNEHY Ce Hanase ?
Koje cy nocneauue 3em/bUHe potaumje ?
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FTEONPA®CKA KAPTA-ymareHU NpuKas
3eM/bMHEe NOBPLUMHE NN HEKOT HbeHOor gena
Ha MaTeMaTUYKN PaBHOj NOBPLUNHU

FTEONPA®PCKAY MPEXY —Ha rnobycy

KAPTOIPAGCKY MPEXKY — Ha KapTu \ isna; \ |
ynHe3AMULLUJbEHE JTMHWNIE : \

1.MAPANENE van YOOPEAHULUMU

Santia
2.MEPUOWNIAHU v NTOOHEBLUA
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NMAPAJIENNE vnn YITOPEOHWUM

* 3amuwsbeHe KPYXKHE nnHunje —koa rnobyca

* 3amunwisbeHe XOPU3OHTANHE nnHunje — Kog KapTte

e [MoyeTtHa HynTa 0° napanena je EKBATOP

* EKBATOP je Hajay»Xa napanena n genn 3emsby Ha ABe

—_

nonysonNTe AN XeMUCPEPE  <[lapanena ma yKynHo 180
90° N

CEBEPHY - N north wu *90 Ha CEBEPY —— |

‘90 Ha JYIY S
JYXKHY- S south / - \
Ny*XnHa ekBaTtopa je 40 075 km ) 7 o
MonoBwu cy Hajkpahe napanene- Tauke X 7 b
\?/




FTEONPA®CKA LLUNPUHA
je IYYHO pacTOjarbe HeKor mecTta y ogHocy
Ha EKBATOP npema nosnosuma.
[1a je oHa yBek CEBEPHA NEOIPA®CKA
LIMPUHA - CI'id
nnn JYHHA N'EOIrPA®CKA LLUNPUHA-ITLL

NPUMEP = 80°
[pas Koju je obenerkeHe -l - 60°
Kao A je Ha- 40 °Crui // A \\ 40° CEBEP N
[pag Koju je obenerkeH 20°
kao b je Ha 60 °JrL D“FMD“
\ / 20°
40°
\\\ ° // 60° JVKHA S




MEPUONIAHW nan NOAHEBLM

»3amusbeHe MONYKPYXKHE nuHuje , cnajajy ABa nona — Ha

rnobycy

»3amusbeHe BEPTUKANTHE TUMHWUIE — Ha Kapra=gz
R /” ,

»NoyeTHU mepuaujaH je HynTn 0 I'PMHM‘-I , \ \

»3ajegHo ca 180 mepunaunjaHom aenwu \a ) !

3em/by Ha ABe NoAyaoNTe Unm xemmncoepe

SANAAOHY nan W west u

UCTOYHY nnu E east “‘"“ Pote
MepuamjaHa yKynHo nma 360 1 CBU cy UcTe OyKuHE
180 Ha 3ANAAHOJ noaynontu unmn xemucpepu u

180 Ha UCTOYHOJ noaynontu unm xemucpepu

[MnTarbe. Kpo3 KOju KOHTUHEHT Nposia3e CBU mepuaunjaHm ?

4l



FTEONPA®CKA AYHKUHA
Je ly4HO pacTojarbe HeKor mecTta y 04HOCY Ha
nodyetHn mepmngmjad FPUHNUY 0° u 180° mepuamnjaH
[a je oHa 3AMAAHA TEOIPA®CKA AYXKUHA- 3I4
n AICTOYHA TEOIPADCKA AYXKUHA- UTA

Wemmm , mm) E

NMPUMEP
Mpbapg Koju je obenexeHe Kao A je Ha - 60 °3I[
[pan Koju je obenexkeH Kao B je Ha 20 U4




3anagHa reorpadcka - -

LYKMHA

NcTouHa reorpadcka
OYHKNHA

CeBepHa
leorpadcka
LUMPIAHA

Jy>KHa
[eorpadcka
LUMPUHA



Bexba
OapeauTe maTeMmaTUYKU NON0XKA|
TauKe A
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*OapeanT maTteMaTUYKKM NON0XKA] HEKe TaYKe Ha
3eM/bun, 3HaYN oapeanTn reorpadCcKy LWMPUHY U

LYKUHY



3aliMiinTEe y cBeCum matemMmaTtmnyiku

NO/I0Xaj OBUX rpaaoBsa
Meridian




KaKo ce 30BYy nNaaBe a KaKo LpBeHe




YACOBHE 30HE kag naemo npema UCTOKY Ha cBaKkux

15°A0AAJEMO no 1car . Kag ngemo npema 3AMNAAY Ha
cBakux 15 ° OAY3UMAMO no 1 car (1° =4 min. )
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MNutame. KOJIMKO NYTA MOXEMO A AOYHEKAMO HOBY roguHy noa yczioBom
AOA UMAMO HEKO CYNEP 6P30 NPEBO3HO CPEACTBO ?




1aTYMCKa rpaHUUa- genmmmnyHo npaTu
180 mepuamnjaH. Ty noYmme HOBM AaH.

Hapopa Koju osae XuUBU npsu aovekyje Hosy

roaguHy. Kaaa ce npenasm MeHa ce AaTyMm
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Kaga nyTyjew y cmepy poTtaumje npu Nnpenacky AaTyMcke rpaHuue
OoAY3UMALU jepaH pgaH
A YKONMKO NyTyjeLw cynpoTHO o4, cmepa poTtaumje OAOAAIJELU jegaH gaH



